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ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату

(найменування головного розпорядника

Кабінету Міністрів України
коштів державного бюджету)

від 31.01.2024№ 4

(у редакції наказу Господарсько-фінансового департаменту 
Секретаріату Кабінету Міністрів України

віл " 7/ " Ж р №

Паспорт 
бюджетної програми на 2024 рік

Господарсько-фінансовий департамент Секретаріату' Кабінету Міністрів України 
(найменування головного розпорядника)

Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей 
(найменування відповідального виконавця)

0418010 0111 Керівництво та управління у сфері регулювання азартних ігор та лотерей
(KIІКВК Д|>') (КФКВК:) (найменування бюджетної прощами)

4. Обсяг бюджетних призначень / бюджетних асиі нувань 76 892,5 тис. гривень, у тому числі загального фонду 76 892,5 тис. гривень.

та спеціального фонду тис. гривень.

5. Підстави для виконання бюджетної програми
Закон України від 14 липня 2020 року № 768-LX "Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор";
Закон України від 06 вересня 2012 року № 5204-VI "Про державні лотереї в Україні";
Закон України від 06 грудня 2019 року № 361-ІX "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та 
фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення";
Закон України від 03 листопада 2015 року № 743-V11I "Про запобігання впливу корупційних правопорушень на результати офіційних спортивних змагань";
Закон України від 02 березня 2015 року № 222-VIII "Про ліцензування видів господарської діяльності";
І Іостанова Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 891 "Про Комісію з регулювання азартних ігор та лотерей";
Постанова Кабінету Міністрів України від 24 травня 2017 року № 363 "Про -затвердження Порядку подання органу ліцензування документів в електронній формі";
Постанова Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2020 року № 1341 "Про затвердження ліцензійних умов у сфері організації та проведення азартних ігор";
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Постанова Кабінету Міністрів України від 31 березня 2021 року № 300 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження діяльності з надання послуг у сфері організації та 
проведення азартних ігор";
Рішення КРАІЛ від 22 квітня 2021 року № 167 "Про затвердження Порядків формування і ведення реї стрів у сфері організації та проведення азартних ігор".

6. І (ілі державної політики, на досягнення яких спрямована реалізація бюджетної програми

№ з/п Ціль державної політики

1 Забезпечення державного регулювання з а нагляду (контролю) у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерей

7. Мета бюджетної програми

Створення та розвиток сприятливих умов для легалізації у сфері організації та проведення азартних іі ор та лотерей, спрямованих на зміцнення системної стабільності 
економіки держави та стимулювання інвестицій, забезпечення захисту прав громадян, а також інтеграція у світовий прост ір без загроз безпеці та національним інтересам 
України.

8. Завдання бюджетної програми

№ з/п Завдання

1 Реалізація державної політики у сфері організації та проведення азартних ігор та в лотерейній сфері.

2 Удосконалення функціонування реєстрів та процедур ліцензування у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерей.

З Розбудова ефективної системи державного нагляду (контролю) за ринком азартних ігор та у сфері лотерейної діяльності.

І Забезпечення здійснення заходів державного нагляду (контролю) за ринком азартних ігор та у сфері лотерейної діяльності, застосування фінансових санкцій за 
порушення законодавства.

5 Реалізація заходів, спрямованих на дстінізацію господарської діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерей.

6 Створення сприятливих умов для залучення інвестицій у сферу організації та проведення азартних ігор та розвитку лотерейного ринку.

Забезпечення належного рівня ефективності, результативності та прозорості роботи КРАІЛ

8 Забезпечення поінформованості населення щодо організації та проведення азартних ігор та з питань боротьби з вираженою ігровою залежністю (лудоманісю).

9 Сприяння мінімізації негативного впливу азартних ігор, у тому числі дотримання принципів відповідальної гри.

10 Забезпечення здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства про рекламу у сфері організації та проведення азартних ігор.

тис гривень
9. Напрями використання бюджетних коштів

№ 
з/п Напрями використання бюджетних коштів Загальний фонд Спеціальний 

фонд Разом

10. Перелік державних цільових програм, що виконуються у складі бюджетної програми

1 Забезпечення виконання функцій і завдань у сфері регулювання азартних йор г;а лотерей 76 892,5 76 892,5
Усього 76 892,50 0,00 76 892,50



тис іривень
з

Код державної 
цільової 

програм и
Назва державної цільової програми

Загальний фонд Спеціальний фонд Разом

І І Результативні показники бюджетної програми

№ 
з/п

Найменування показника Одиниця 
виміру

Джерело 
інформації

Значення 
показника

1 затрат

1 Кількість штатних одиниць од. Постанова КМУ від 05.01 14 №85. 
внутрішньогосподарський облік

101,0

2 Вартість послуг з навчання та підвищення кваліфікації працівників КРАМІ іис.ірн. Договір, акти виконаних робіт 63,0
2 продукту

1 Кількість проектів законодавчих та підзаконннх нормативно-правових актів 
щодо державного регулювання дія п.ності у сфері організації та проведення 
азартних ігор та лотерейній сфері, схвалених КРАПІ

од. Внутрішньогосподарський облік 15,0

Кількість нормативно-правових акт ів щодо державного регулювання 
діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерейній сіфері, 
які набрали чинності

од. Внутрішньогосподарський облік 7,0

3 Кількість забезпечених заходів із здійснення державної регуляторної політики
(діяльності) у сфері організації за проведення азартних іюр та лотерейній сфері

од. Внутрішньогосподарський облік 10,0

І Кількість опрацьованих нормативно-правових амін, розроблених іншими 
органами влади та суб’єктами законодавчої ініціативи

од. В ну грі ш н ьо госі і одарсь кі і й обл і к 9,0

5 Кількість засідань КРЛІЛ од. Внутрішньогосподарський облік 35,0

6 Кількість прийнятих рішень КРЛІЛ щодо державного регулювання діяльності з 
організації та проведення азартних іюр та лотерей

од. Внутрішньоїосподарський облік 400,0

7 Кількість виданих (нових) ліцензій у сфері орі аіизації та проведення азартних 
іюр та лотерей

од. Внутрішньогосподарський облік 517,0

8 Кількість діючих ліцензій у сфері організації та проведення азартних ігор од. Внутрішньогосподарський облік 3 189,0

9 Кількість дозволів, що підтверджує відповідність приміщення дія організації 
та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам, встановленим 
Законом України "Про державне регулювання діяльності щодо організації та 
проведення азартних ігор" (діючих та нових)

од. Внутрішньогосподарський облік 110,0

10 Кількість організаторів азартних ігор (юридичних осіб) од. Внутрішньогосподарський облік .30,0

11 Кількість суб'єктів господарювання, що мають прано на провадження 
діяльності з надання послуг у сфері організації та проведення азартних ігор

од. Внутрішньогосподарський облік 25,0

12 Обсяг надходжень до бюджету плати за ліцензії у сфері діяльності з організації 
та проведення азартних ігор і ліцензії на випуск та проведення лотерей

тис.ірн. Внутрішньогосподарський облік 1 047 537,0

ІЗ Кількість проведених заходів державного паї ляду (контролю) за ринком 
азартних ігор та лотерей

од. Внутрішньогосподарський облік 34,0
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14 Кількість po її лянутих звернень (скарг, повідомлень про порушення, тощо) від 

фізичних осіб
од. Внутрішньогосподарський облік 3 710,0

15 Кількість звернень па гарячу лінію КІ’ЛІЛ од. В і іутріипі ьогосі юдарський обл і к 2 500,0

16 Кількість судових справ по яким забезпечено представництво інтересів KPAIJ1 
в судах

од 1 і і іулр і і п н ьог ос і юдарськ 11 й об: і і к 30,0

17 Кількість проведених заходів ніш модії з державними та/або правоохоронними 
органами

од. Внутрішньогосподарський облік 14,0

18 Кількість проведених заходів взаємодії і громадянами, суб’єктами 
господарювання. їх об'єднаннями, науковими установами, а також 
консультазивно-дорадчими органами ринку азартних ігор/лотерейній сфері

од Внутрішньогосподарський облік 19,0

19 Кількість реєстрів. які формує та веде КІ’ЛІЛ та щодо яких забезпечено 
ведення баз даних (реєстри у сфері організації та проведення азартних ігор; 
Єдиний реєстр державних лотерей, запроваджених в Україні; реєстр осіб, яким 
обмежено доступ .то грхіьішх закладів іа /або участь в азартних іграх)

од. 1і іутр і 11111 ьогос і юдарс ьк 11 й об; 11 к 7,0

20 Кількість укладених КІ’ЛІЛ меморандумів про співпрацю од. Внутрішньогосподарський облік 3,0

21 Кількість заходів з міжнародного співробітництва (відряджень, оіиіайн 
конференцій, засідань робочих груп), у тому числі в рамках членства КІ’ЛІЛ в 
міжнародних організаціях

од. Внутрішньогосподарський облік 6,0

22 Кількість проведених заходів пюдо підвищення рівня обізнаності населення 
щодо регулювання діяльності у с<]>ері організації та проведення азартних 
і rop/jпо терен ній с фері

од. Внутрішньогосподарський облік 292,0

23 Кількість оприлюднених інформаційних повідомлень на офіційному вебсайпі 
KPAIJI та офіційних сторінках у соціальних мережах з мстою інформаційного 
та методологічної о су проводження ліцензування у сфері організації та

од. В і іутр і 11 п і ьогос і юдарс ьк 11 й об; і і к 20,0

проведення азартних ігор іа лоієрей

24 Кількість працівників КІ’ЛІЛ. які пройшли навчання та підвищення 
кваліфікації

осіб В11 утр і 11111 ьо гос і ю даре ь к и й об; і і к 50,0

25 Кількість ро л лянутих справ про порушення рекламодавцями. виробниками га 
розповсюджувачами реклами вимог законодавства про рекламу

од. Внутрішньогосподарський облік 6,0

26 Кількість направлених ло правоохоронних органів матеріалів дія перевірки 
фактів можливої незаконної діяльності з організації або проведення азартних 
ігор та лотерей та перевірки причетності всбсайтів до діяльності, то створює 
загрозу національній безпеці

од. 1 і і іутрі пі 11 ьогосі юдарські їй об.ті к 80,0

3 ефективності

1 Кількість розглянутих звернень (скарг, повідомлень про порушення) від 
фізичних осіб на одного виконавця (8 осіб)

од. Внутрішньогосподарський облік 464,0

2 Кількість опрацьованих діючих ліцензійних справ на одного виконавця (7 осіб) од. Ві іутріш н ьогосі юларські і й обл і к 456,0

3 Кількість прийнятих вхідних дзвінків на гарячу лінію КІ’ЛІЛ на одного 
виконавця (2 особи)

од. В і іутрі п і н ьогосі юларські і й обл і к 1 250,0

4 якості

1 Частка вчасно опрацьованих звернень громадян та запиіів на публічну 
інформацію у їх загальній кількості

ніде. Внутрішньогосподарський облік 100,0
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2 Рівень поінформованості учасників ринку азартних ігор та лотерей з питань 
ліцензування у сфері організації та проведення азартних ігор та у лотерейній 
сфері

в іде. Внутрішньогосподарський облік 100,0

3 Рівень виконання Плану заходів КРАЇН щодо "детінізації" (легалізації) 
господарської діяльності в сфері організації та проведення азартних ігор та 
лотерей

ніде. Внутрішньогосподарський облік 100,0

4 Частка вчасно опрацьованих заяв про самообмеження та обмеження щодо 
внесення відомостей до Реєстру осіб, яким обмежено доступ до гральних 
закладів та/або участь в азартних іірах у їх загальній кількості

ніде. Внутрішньогосподарський облік 100,0

5 1 Іитома вага оприлюднених рішень щодо державного регулювання діяльності з 
організації з а проведення азартних ігор та лотерей на сайті КРЛІЛ у їх 
загальній кількості, що підлягають оприлюдненню

в іде. В і іу і р і і п п ьогосподарс ьки й обл і к 100,0

6 1 Іитома вага здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства про 
рекламу у сфері організації та проведення азартних ігор

віде Внутрішньогосподарський облік 100,0

I - код програмної класифікації видатків та кредитування державного бюджету: 
2 - код функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету

Директор Господарсько-фінансового департаменту
Секретаріату Кабінету Міністрів України
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Міністерство фінансів України
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